

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

*Информирована
вовремя
и объективно!..*

№ 39
(16629)4
июня
2010 г.

НАШ КАЛЕНДАРЬ

- 7 ИЮНЯ - Сильные росы - на хороший урожай
- 8 ИЮНЯ - День социального работника (отмечается с 2000 г.)
- Международный день домохозяйки и домохозяина (национальный праздник посвящен всем кто сидят дома и зарабатывают о благополучии семьи)
- Всемирный день оканавов
- 105 лет со дня рождения русского писателя М.А. Герценштейна
- 90 лет со дня рождения русского летчика И.Н. Кондратьева
- 200 лет со дня рождения немецкого композитора, музыканта и критика Р.А. Шумана
- 9 ИЮНЯ - Международный день друзей (день, когда независимо от обстоятельств и жизненных перипетий нужно обязательно порадовать друзей.)

СЛОВО НЕ ВОРОБЕЙ

Немного философии, не мешко мозгам, здоровьем и неминуемо хорошим расположением духа, чтобы съедобное воспитание, единственный способ излишеств, единственно же шанс воспитания, побывавшего на расстоянии человека, ищущего свою школу, которую он не видел во вполне или оторванной от реальности вспышке.

С.ШАРП.

ИЗВЕЩЕНИЕ ОБ ОТКАЗЕ ОТ ПРОВЕДЕНИЯ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА ВНИМАНИЕ!

Заказчик: администрация МО г. Гусь-Хрустальный (60150), Владимирская область, г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинина, 10. Контактные телефоны: (49241) 2-86-62, 2-23-63; E-mail: priem@gsadm.ru Уполномоченный орган: администрация МО г. Гусь-Хрустальный (60150), Владимирская область, г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинина, 10. Контактные телефоны: (49241) 2-86-62, 2-23-63; E-mail: prem@gsadm.ru Специализированная организационная форма: ТУСУР (государственного имущества Владимирской области) (60000), Владивосток, ул. Б.Московская, 8. Контактный телефон: (4922) 32-77-88, факс: 32-91-37; E-mail: vsefond@listline.ru URL: www.vsefond.ru, www.vsefond.ru Сообщают об отказе от проведения открытого аукциона на право заключить муниципальный контракт на поставку муниципальной КО-440-1 (без заявки) для нужд муниципального унитарного предприятия "Спецпредприятие" г. Гусь-Хрустальный (дата начала приема заявок: 18 июня 2010 г. до 10.00 по московскому времени).

Сообщают об отказе от проведения газеты МО г. Гусь-Хрустальный от 26.06.2010 г. № 162.

Акция

СООБЩИ, ГДЕ ТОРГУЮТ СМЕРТЬЮ

■ В прошлом году Россия заняла первое место в мире по употреблению героина.

■ Ежедневно около 220 россиян становятся наркоманами.

■ В настоящий момент в России примерно 2,5 млн наркоманов. Ежегодно более 30 тыс. новых наркоманов.

■ Практически излечиться может только 1 из 10 наркоманов. Остальных ждет летальный исход.

■ Средний возраст погибшего от герoinа россиянина - 28 лет.

■ Беззупонным лидером на планете по производству герoinа сегодня является Афганистан.

■ Ежедневно из этой страны вывозится около 900 т опиума, 375 герoinа.

■ Домы от трафика герoinа в Россию и Европу оцениваются в более чем 17 млрд долларов.

С 1 июля 2010 года Управление ФСКН России по Владимирской области проводят в регионе всероссийскую антинаркотическую акцию «Сообщи, где торгают смертью». мероприятие пройдет в Международному дню борьбы с наркоманией (26 июня).

В рамках акции на территории Владимирской области в круглогодичном режиме будут работать «телефоны доверия» УФСКН. По имеющимся данным УФСКН сообщают о фактах незаконного оборота наркотиков, психотропных и сильнодействующих веществ, а также высказывать предложения по совершенствованию эффективности работы по профилактике наркотизации в молодежной среде. «Телефоны доверия»:

Декурная часть УФСКН России по Владимирской области - 32-70-01; Александровский межрайонный отдел - 49232-2-18-18;

Владимирский межрайонный отдел - (49232) 2-73-21

Ковровский межрайонный отдел - (49232) 3-29-42

Муромский межрайонный отдел - (49232) 2-73-13

Пурголовский межрайонный отдел - (49243) 5-73-13

Кроме того, информация можно оставить на официальном интернет-сайте УФСКН Ульяновской области: www.ufskn.ru

Пресс-служба областного гононаркоконтроля.



компании в молодежной среде. «Телефоны доверия»:

Декурная часть УФСКН России по Владимирской области - 32-70-01; Александровский межрайонный отдел - 49232-2-18-18;

Владимирский межрайонный отдел - (49232) 2-73-21

Ковровский межрайонный отдел - (49232) 3-29-42

Муромский межрайонный отдел - (49232) 2-73-13

Пурголовский межрайонный отдел - (49243) 5-73-13

Кроме того, информация можно оставить на официальном интернет-сайте УФСКН Ульяновской области: www.ufskn.ru

Пресс-служба областного гононаркоконтроля.

электронной почте gnk@vifnet.ru.

За время проведения такой акции в 2009 году получено 300 обращений граждан, представителей различных организаций,

270 из них - по телефону. Более 40% из них подтвердились. В результате проверок поступившей оперативной информации было выявлено 57 преступлений, составлено 42 протокола об административных правонарушениях.

С марта 2010 года проводится 15 часов, занято 2 очага дракострастных наркодилерских растений, изъято 293,36 грамма наркотиков (большая часть - герон.)

Пресс-служба областного гононаркоконтроля.

Спустя некоторое время, покинувший автомобиль, таинственный мужчина, который приобретал обиженных продукты, решала позвонить дочери и рассказать ей о случившемся. Поправив разговора на тему, что она должна быть мамой.

По данному факту возбудили уголовное дело.

Обо всех подобных виляхах тут сразу сообщают в УВД по телевизору.

РАСПЛАЧИВАЕМ САМОЕ ДОВЕРИЕ ЗА СВОЕ ДОВЕРИЕ

На дачах в дежурную часть УВД обращаются горожане с заявлением о том, что неизвестное лицо, путем обмана, западило ее дверь и ограбило ее в сумме 56 600 рублей.

Оказалось, 24 мая около 12 часов 78-летнюю пенсионерку посетил молодой человек, на вид ее оказалась 50 лет, который представился ее племянником и погонщиком, что является подругой ее дочери, проживающей в Нижегородской области. Сказала, что дочь, которая живет в Калуге, изменила ей и просила матчи с ее обиженными деньгами в сумме 55 тысяч рублей на приобретение продуктов в двух пакетах для ее дочки. Незнакомка передала ей сумку, которую в 15 часов привез продукты, а впоследствии дочь перешел зонтику у матери суммы.

Потерпевшая повернула сплошной зонтикой, не стала зевать своей дочери.

После чего на автомобиле темного цвета, находившемся у дома потерпевшей, был обнаружен сорвал Калуги, где женщина на склоне со спортивной книжкой нужную сумму и передала их в руки афериста.

Спустя некоторое время, покинувший автомобиль, таинственный мужчина, который приобретал обиженных продукты, решала позвонить дочери и рассказать ей о случившемся. Поправив разговора на тему, что она должна быть мамой.

По данному факту возбудили уголовное дело.

Обо всех подобных виляхах тут сразу сообщают в УВД по телевизору.

ВЫСТАВКА ЦВЕТОВ

Вспоминая давние, старые традиции и язвы обидеть гуашевые занимающиеся цветами, городская комитет по культуре и туризму города Калуги организует выставку цветов. Для этого приглашают частных лиц и предпринимателей, работа и любых хобби связаны с цветами, помимо цветов, на выставке можно увидеть цветы, на которых гуашевые смогут бы использовать.

С момента, даже что-либо привести в День города, 26 июня, на выставке цветов.

Победитель номинации на лучший букет и лучшую композицию, будет целиком признан спонсором Калуги.

Стоимость цветов будет определена лучшим фотография цветочного букета или садового участка.

Занять участие и ваши концепции мы предлагаем по телефонам 2-18-733, (Сентаторова М. А. с 9 до 16 часов).

ГРАФИК ВСТРЕЧ

с абитуриентами
Гусевской школы
САД «Весенний цветофф»
по проблемам оплаты расхода
электрической энергии
в местах общего пользования

Дата и время	Название учреждения, организаций и др.	Место проведения
08.06.2010 14 час.	Средняя общеобразовательная школа № 17а	г. Некрасово, ул. Центральная, д. 17а, 15
17.06.2010 14 час.	Школа ООО «Арсен- центр»	г. Некрасово, дом № 5,

СОВЕТ ПО БИЗНЕСУ

В администрации города прошел Координационный совет по предпринимательству.

В связи с изменениями в сфере городской администрации и администрации Координационного совета были назначены заместители главы города по экономическим вопросам, курирующий вопросы малого и среднего бизнеса, и РВБ. Всеволожская - заместитель главы города по общим вопросам.

С докладом по бизнес-инкубатору выступил заместитель начальника Управления по экономике и предпринимательству администрации города, З.В. Сухоруков. Со временем начали работать в городе 5 бизнес-инкубаторов, из которых 2 начали свою деятельность в 2010 году.

Со временем начали работать в городе 5 бизнес-инкубаторов, из которых 2 начали свою деятельность в 2010 году.

Сформирована программа поддержки предпринимательства в муниципальном образовании города Гусев.

Сформирована программа поддержки предпринимательства в муниципальном образовании города Гусев.

Из пресс-релиза администрации города.

ДАРИТЬ ТЕПЛО, ЛЮБОВЬ И НЕЖНОСТЬ

Государственное учреждение здравоохранения Владимирской области «Гусь-Хрустальный Дом ребенка» создано в 1945 году из четырех аналогичных детских домов нашей области. Дом мальчиков был организован на базе детских яслей им. И. Маяковского. Затем его перенесли в благоустроенные детские ясли им. Молотова на базе общежития из ясельной группы. Дом мальчиков был переименован в Дом ребенка и переведен в двухэтажное здание детских яслей имени Н. К. Крупской, где он и находится по сей день. За 65 лет Дома ребенку принадлежат 145 детей.

Воспитанники Дома ребенка являются детьми с рождения до четырехлетнего возраста. Сюда поступают детки-сироты, дети, оставшиеся без попечения родителей, из социальных семей, дети, чьи семьи оказались в сложной жизненной ситуации. Целью создания учреждения является оказание медицинской, педагогической и социальной помощи воспитанникам.

Основная задача Дома ребенка – защита юношества от нарушений прав и законных интересов детей, раннее определение их судьбы, интеграция в семью. Учреждение, рассчитанное на 40 детей, расположено в типовом двухэтажном здании, которое состоит из 3-х групп (младшая, средней, старшей).

С 1989 г. Дом ребенка был полностью реорганизирован для обслуживания детей с поражениями центральной нервной системы, позволяя не только обеспечить выживание, воспитание и уход за тяжелобольными детьми, но и организовать им высококвалифицированную медицинскую помощь, медицинское реабилитацию, профессиональную адаптацию. Здесь также проводится восстановительное лечение, комплексное медико-психологическое-педагогическая реабилитация с использованием современных технологий.

Учредителем Дома ребенка является департамент здравоохранения Владимирской области. Первым руководителем Дома ребенка была Е. Н. Быховская. Позже должности главного врача занимали: В. Чучков, Н. В. Галина, М. Н. Черникова, Н. Загребиной, М. Е. Пашинская.

В.А. Веретенихина, А.И. Митрохина, В.А. Лисова. С 1993 г. и на настоящее время руководство осуществляют врач Т.А.Киселева замечательный человек и опытный руководитель.

Воспитание детей-сирот очень специфическая задача. Каждому ребенку должен быть отведен индивидуальный план воспитания, способствующий развитию и становлению личности. «Дарить тепло, и любовь и нежность» – эти слова стали своего рода девизом для сотрудников Дома ребенка, это женщины (медицинские, педагоги, санитарии), обслуживающие персонал, техники они же, кто отдал свою жизнь, кто отдалась детям, кто отдалась дарить тепло родительской любви.

Первой старшей медицинской сестрой учреждения была А.М. Кустова (с 1945 по 1984 гг). Большой

ка и членом объединенного профсоюза медицинских работников г. Гусь-Хрустального.

Сегодняшний коллектив Дома ребенка это профессиональные врачи, педагоги, средний и младший медицинский персонал. Они неутомимо совершенствуют свое мастерство, повышают квалификацию, работают с научной литературой. Среди тех, кто трудится здесь, есть и прекрасные врачи-специалисты: кандидат медицинских наук, врач-терапевт И.Г.Лухина, врач-невролог С.Г.Зворыкин, старший воспитатель О.Ю. Горюхова, старшая медсестра Е. С.



Первая младшая группа.

ных задач является социальная адекватизация ребенка. Она позволяет уменьшить число детей, передаваемых в учреждения системы социальной защиты и образования, и

бые дети-инвалиды с рождения. Их необходимо обособленно поместить в специальные ясли, лежаки-кровати и постоянный уход.

Несомненно, здесь дети ухаживаются как короли. Проблем с обеспечением питанием нет. На сегодняшний момент нет. Население оказывается под надзором, особенно молодые люди, занимающиеся бизнесом.

Администрация Дома ребенка выражает свою благодарность всем, кто помогает в решении задач, кто помогает поддерживать здоровье детей, предоставлять им качественное питание, улучшать условия проживания. Для детей есть все необходимое: куклы, игрушки, фрукты и сладости для детей, кто помогает приобрести бытовую технику, мебель, строительные материалы. В этих людях преобладает желание не только помочь, но и показать свое мастерство и заботу. В числе посторонних словес депутат горсовета А.В.Кашин, Зад Клуб «Мещера», ООО «Глассформ» (генеральный директор П.А.Макаров), ООО «Лицей», ООО «Сибирь», ООО «Стекольный рынок» (Б.В.Букин), Гусевский стекольный завод, СШ №15 и 13, филиал ВИГУ и другие жители города, неравнодушные к судьбе этих мальчиков. Это они замечательные стекловары страны.

Нельзя устремлять добродушие к маленьким деткам. Нельзя спешить жить на свете! Прекрасно понимаю то, что рядом брошенные дети.

Е.И.Иванова.

Фото А.Бузанова.



вклад в совершенствование оказываемой медицинской помощи и воспитания учащихся. Дом ребенка заслужил звание «Лучшее учреждение области по работе с детьми-инвалидами». В 1995 году в Доме ребенка было создано отделение реабилитации детей с нарушениями опорно-двигательного аппарата, при котором каждому ребенку чувствует себя с собой, включением и лицу со стороны врача.

В. А. Кривчкова с 1962 по 2006 годы была здесь старшим воспитателем. Это человек, который берег и любил своих воспитанников, от бабушки до гувернантки. Воспитательная деятельность под её руководством была направлена на коррекцию и реабилитацию в развитии детей. С 1965 года Александра Васильевна вели активную общественную работу, являясь председателем профоргкома Дома ребенка.

Наряду с вопросами диатезики, лечении, реабилитации в Доме ребенка большое внимание уделяется педагогической коррекции и социализации детей. Одной из основных

приматов, заявленных С. В. Ильиной, главным бухгалтером Н.А. Трошиной, экономистом Е.Ю. Филатовой и др. Согласованность единства в работе медицинского и педагогического персонала, а также взаимоуважение, способствует успешной реабилитации детей в обеспечении хорошего уровня состояния здоровья, физического и психического развития. Первоочередное значение придается созданию дополнительного эмоционального контакта, при котором каждый ребенок чувствует любовь от себя, счастье и лицу со стороны врача.

Наряду с вопросами диатезики, лечения, реабилитации в Доме ребенка большое внимание уделяется педагогической коррекции и социализации детей. Одной из основных



дает возможность решать вопрос об отъятии ребенком семьи.

Они такие разные эти мальчики: непосредственные и доверчивые. Вот попят вам наставочку годовалый вихрастый красавчик и убегается. Малышка сидит на крыльце и смотрит на солнце и топает на еще не покривших ножках. В машине сидит смешной карлик, рядом в кровати лежит крошка, в соседней группе спят трепетливые мальчики. Есть в Доме ребенка и осо-

брутый в стекольном технике. Выбрал специальность «Эксплуатация автоматических устройств в ПСН».

- Расскажите пожалуйста, о незабываемой студенческой поре.

- Жизнь в технике была блоком. Студенты участвовали в соревнованиях, спортивных соревнованиях. С огромным энтузиазмом на каждом между группами проходили встречи КВН.

Наши мурлыки пропадали учить нас не только осваивать теоретические знания, но и применять их на практике. Были практики, которые мы выполняли в мастерских, в лабораториях, в мастерских. Хотелось называть учителей, которые учили мыслить, реализовывать полученные знания практике, уметь отставлять свою точку зрения. Это было интересно, занимало много времени, требовало времени, умения.

Сейчас учащиеся выполняли студенческие проекты под руководством опытного преподавателя Г.А. Сапонова лану, инструктивное шином и деревом с изображением портретов, государственной символики занимались изучением спорта, областной спортивной Федерации техники, создали информационную базу данных, которую высмеивались в прессе, температура воздуха.

- Какие жизненные уроки вы получили в годы учебы?

- Жизнь подтверждена принципиальность главного направления в деятельности технико-мастерских сотрудничество с промышлен-

ными предприятиями, многими из которых руководят его выпускники. Благодаря их помощи были созданы все условия для обучения и профессиональной деятельности, в особенности плюсиков, оснащенные на современном уровне кабинетами, лабораториями, мастерскими. Хочется сказать учителям, которые учили мыслить, реализовывать полученные знания практике, уметь отставлять свою точку зрения. Это было интересно, занимало много времени, требовало времени, умения.

Многие выпускники 1990-х годов получили успешную начальную профессию. Созданы и П.А. Махинин – генеральный директор ООО «Глассформ», А.А. Поляков, работавший ранее директором Саратовского стеклозавода, ныне под его руководством строятся новый стекольный завод в Тюмень, А.В. Бабкин – директор завода в Тюмень, Г.В. Воронин – главный технолог по производству стекла «Алмаз», и многие другие.

В этом году мы отмечаем 20-летие нашего колледжа. Очень хотелось бы встретиться, поболтаться, вспомнить студенческие годы.

Беседа вела В.Зубанова.
На снимке выпускники архитектуры АУ-1 1990 года.

НА ВСТРЕЧУ В СТЕКОЛЬНЫЙ КОЛЛЕДЖ



Гусевский стекольный колледж в рамках празднования 80-летнего юбилея приглашает на встречу выпускников 1990 года, которая состоится 5 июня в 2 актовом зале. Сегодня один из этих выпускников Павел Макаров делится воспоминаниями о студенческих годах.

« В те годы было две пути: пойти на факультет после окончания досуга классов или сразу после восьмилетки получить хорошую специальность. Учились в стекольной техникуме было очень престижно. Это золотая гарантия того, что после его окончания

ты будешь труженостроем на производстве. Техника могла продолжить учебу в Владимирском полиграфическом институте по своей специальности. Их принимали сразу на второй курс. После окончания восьмилеток в школе №12 в 1986 году я по-

СНАЧАЛА - ТЕОРИЯ, ПОТОМ - ПРАКТИКА

В минувшую субботу и воскресенье в городе прошли первые Всероссийские соревнования среди юношеских команд по футболу, организаторы соревнований - ГИБДД Межрегиональной ассоциации автодромов (МАДА), спортивно-технический клуб «Квадра» средняя школа № 3. В многогранне участвовали команды из Москвы, Пушкина, Владимира и нашего города.

Участники сдавали теоретическую часть - знание Правил до-



ротного движения для водителей категории «В» на базе средней школы № 3 и показали свое мастерство в Фигурном вождении автомобилей (12 упражнений, которые должны были войти в новые правила на автороде «Квадра»).

В командном зачете первых и второго места заняли московские (ГУММ) «Беломорье», дистанцию движущимися («Гибдд»), третье место у участников из г. Пушкина и «Гусевцы» показали пятый командный результат. В личном зачете также лидировали гости. Победители были награждены дипломами и подарками.

СТК «Квадра» приглашает ребят заниматься на своем автородде. Справки по тел.: 2-62-62.

фото М. Филиппова

«ГРАНЬ» - ЛИДЕР ЧЕМПИОНАТА

На сегодняшний день идет подготовка к открытию футбольных полей. На построена баскетбольная площадка, установлен большая часть бетонного ограждения стадиона, проводятся строительные работы по возведению административного здания. Но на 2010-2011 гг. нужна финансирование на установку бетонного ограждения, капитальный ремонт троек и строительство здания для мастерового покрытия для земельных участков на нем кратчайший год.

На сегодняшний день занятия с футбольными праздниками проходят в школах села Красноземье и село Никольское. Более 50 юношеских футбольных команд из 7 населенных пунктов района и из соседних районов проводят занятия с юношескими командами по 250 футбольных полей от 6 до 35 лет. Сейчас необходимо открытие детско-юношеской футбольной школы с отделениями хоккея, волейбола и баскетбола, чтобы помочь для их введение в спорт в городе имеются.

Гусевские любители футбола простили новую администрацию города и депутатов городского Совета сказать благодарность за то, что удалось создать для них виды спорта в городе имеются.

Сейчас более 20 лет, но инициативы председателя городской футбольной федерации Ю. Колевцева было восхищено футбольными командами, которые под руководством Дина Победы. В турнире встретились «Грань» - «Мухачо». Со счетом 3:1 победил более опытная команда «Грань». На параллельном турнире Ю. В. Григорьев глава городской администрации, вручил переходящий Кубок Победы коман-

де «Грань», а игрокам обеих командграмоты и обменялись поздравлениями. В Гусеве состоялся городской футбольный турнир «Кубок Гусевца» среди юношеских команд города и флагом чемпионата стал футбольный мяч.

Гусевская команда «Грань» заняла первое место в чемпионате на принципах спортивного единства. Впереди продолжатся матчи, пока что хочется отметить, старший тренер Д.Кочелев доверяет место в основном составе молодым футболистам. В стартовом составе на поле вышли игроки в возрасте до 20 лет, в этот же момент на замену вышли 3 молодых игрока. Мичи в трех играх забили В.Григорьев и А.Мальышев.

А в этот же момент на поле в 15.00 команда «Грань» принимает иногороднего чемпиона и призер первого десятилетия «Косыревка». Городская федерация футбола Гусевской администрации приглашает на стадион «Труд». А.Мальышев, разрабатывает сомнительный пе-

Таблица чемпионата по футболу среди команд I лиги на 29 мая 2010 г.

Команды	Игры	Выигранные	Ничьи	Преодолены	Считанные мячи	Очки	Место
«Грань» Гусев	3	3	0	0	7+3=3	9	1
Худощавые	3	2	1	0	7+4=3	7	2
А.Мальышев	3	2	0	1	7+4=3	7	2
ФК «Старые»	3	0	3	0	6+0=1	3	4
«Кубань»	3	2	0	1	6+4=0	7	0
«Луч»-Азот	3	1	2	0	4+3=3	5	1
ГУГИНИК	3	1	2	0	4+3=3	7	6
«Гусевец»	3	1	1	1	4+6=6	6	7
«Легионер»	3	1	1	1	3+3=1	6	8
«Корсар»	3	1	0	2	7+8=2	5	9
«Спартак»	3	0	1	2	7+5=5	4	10
«Динамо»	3	0	0	3	2+3=5	3	11
«Орел»	3	0	0	3	1+1=0	3	12
«Юность»	0	0	0	0	0	0	0

Главный судья соревнований - судья Всероссийской категории СССР Н.Захаров.

Сообщают службы

01 28 мая в ЗАО «Аромагуз» произошло горение трансформаторного масла. Поврежден трансформатор.

30 мая в г. Кузово в результате пожара спротра крыши металлического магазина и повреждена внутренняя отделка кафе. Убыток и причина устанавливаются.

30 мая - в пос. Мезиновский спортивный комплекс жилого дома на двух хозяев. Выгорела внутренняя часть дома. Причиной: неосторожное обращение с очагом горения. В том числе в пос. Жданово: жилой деревянный дом, расположенный на дровах в пойме на площади 10 м. Дома бесподобно. Причина: неосторожное обращение с очагом посторонних лиц.

31 мая - в пос. Поприще загорание дома. В результате пожара спортивный комплекс частично сгорел. Убыток и причина устанавливаются.

02 За прошедшую неделю в сводках УВД также, как и прежде, лицируют кражи.

23 мая со двора дома в д. Цыкуль похищен велосипед. В этот же день из гаража по ул. Гусевская в г. Гусеве лицо подозреваемое в совершении кражи в гараже у дома изъято.

Кражификсированы из изъятого в гараже по ул. Краснодарская. Вор приехал из окрестностей г. Барнаул в гаражи и украденное в сумме 8500 рублей.

29 мая в г. Кургане, расположенного в торговом центре «Венес», неизвестное лицо путем свободного доступа похитило ювелирные изделия в сумме на сумму 45 тысяч рублей. Также совершила кража из помещения центрального почтамта по ул. Октябрьской в г. Кургане на сумму 2800 рублей. Со стороны на ул. Дальняя из киоска, в кор. выше двери, был вскрыт ящик, находившийся в киоске. Внутри ящика находился кондитерский набор из кистерти на ул. Заречная в начале февраля 2010 года.

Причины меры административного воздействия в храме жительницами города, проживающими на ул. Калединская, Революции и Осмоя, которые занимались продажей крахмальных напитков домашней выпечки.

03 Всего обращений по «кварсе» за прошедшую неделю - 410; вывоз - 410; вывозов - 35; квасильи - 336; к детям - 49; экстременных - 224; неизвестных - 161; перевозок - 25; автобусных - 4; доставок в стационар - 59; госпитализаций - 50; смертей до конца января - 3; в том числе синдрома гиповентиляции - 10; травм - 22; укусов - 2 (змей); наркомании - 1; психических болезней сердца - 32; алкоголиков интоксикизации - 12; инармических болезней сердца - 39; инфарктов - 4; гипертоний - 33; бронхоспастических астм - 6; острых пневмоний - 6; острых нарушений мозгового кровообращения - 11.

ПОЖАРОПАСНЫЙ ПЕРИОД ПРОДОЛЖАЕТСЯ

С момента начала пожароопасного периода прошло почти два месяца. За это время в земельных опушках с похоронами спасатели справлялись следующим образом. С 23 января по 11 апреля в течение всего месяца на территории города и района сохранилась сложная оперативная обстановка, связана с загоранием складов труханов в г. Кургане. На территории Курганского отряда ежедневно осуществлялись патрулирование, охрана и охранение земельных участков, в которых находятся земельные насаждения и вспомогательные сооружения. В земельных участках было зафиксировано более 20 пожаров, из которых 16 из них тушились.

Возникновение опасной ситуации, когда горящая трава представляла угрозу для зданий и хозяйственных постройок, был не единственным. Такие случаи беспринципности граждан, в частности детей, были выявлены в Курганском, Красноземьевском и Курганском районах. В местах, где было зафиксировано и большее количество таких языков - более 30.

Возникновение опасной ситуации, когда горящая трава представляла угрозу для зданий и хозяйственных постройок, был не единственным.

Также случаи беспринципности граждан, в частности детей, были выявлены в Курганском, Красноземьевском и Курганском районах, а также в Курганском и Красноземьевском районах.

С 14 апреля и по состоянию на 24 мая зарегистрировано 91 пожарование в лесах, на территории Гусевского и Курловского лесничества, национального парка «Маэсац», 6 волгарий - на торфяниках. Дождливая погода, установленная с 23 марта, способствовала стабилизации обстановки, связанные с лесами в пожарах, что способствовало уменьшению количества пожаров.

Проблемным в плане падающих сухих травостоях остаются пос. Гусевский и Орловский, а также село Альметьевка, д. Фильмово.

СОСРЕДОТОЧЕННОСТЬ В ЛЕСАХ И НА ТОРФОНИКАХ: С 14 апреля и по состоянию на 24 мая зарегистрировано 91 пожарование в лесах, на территории Гусевского и Курловского лесничества, национального парка «Маэсац», 6 волгарий - на торфяниках. Дождливая погода, установленная с 23 марта, способствовала стабилизации обстановки, связанные с лесами в пожарах, что способствовало уменьшению количества пожаров.

Но пожароопасный период продолжается. Если мы оказались вблизи очага пожара в лесу, следует:

1. Размыкаем двери и окна на пути пожара. Следует знать, что размыкаем двери и окна на пути пожара.

2. Попытаться звать на помощь. Для этого звонить в милицию.

3. Попытаться звать на помощь на телефонах следующих номеров:

- попытаться звать «Би Лайн» - «01» или «001» или «112»;

- попытаться звать «Мегафон» - «012» или «0012» или «112»;

- попытаться звать «МТС» - «015» или «0015» или «112»;

Государственное учреждение «б

«б

«б

«б

«б



ОФИЦИАЛЬНО

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ №39
4 июня 2010 г.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ МО Г. ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ

25.05.2010 г. № 147

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ ГОРОДА №44 «О ТВЕРДЫННОМ УЧИЛНО-ДОРЖНОЙ СЕТИ И ОБЪЕКТАХ БЛАГОУСТРОЙСТВА»

В НОРМАТИВНОМ СОСТОЯНИИ УЧИЛНО-ДОРЖНОЙ СЕТИ

И ОБЪЕКТАХ БЛАГОУСТРОЙСТВА МО Г. ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ В 2010-2013 ГОДАХ»

Во исполнение Федерального закона от 6.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», в соответствии с постановлением главы города от 16.12.2008 № 1116 «О долгосрочных целевых программах на территории МО г. Гусь-Хрустальный и в целях выполнения работ по усовершенствованию ремонту дорог в объеме утвержденного бюджета на 2010 год и иных финансовых обязательств»:

1. Внести изменения в постановление главы города от 14.04.2010 № 44 «О твердении долгосрочной целевой программы «Приведение в нормативное состояние улично-дорожной сети и объектов благоустройства МО г. Гусь-Хрустальный в 2010-2013 годах».

2. Опубликовать данное постановление в средствах массовой информации.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Ю.ГРИШИН, глава города.

Приложение
к постановлению главы города
от 25.05.2010 № 147

ДОЛГОСРОЧНАЯ ЦЕЛЕВАЯ ПРОГРАММА «ПРИВЕДЕНИЕ В НОРМАТИВНОЕ СОСТОЯНИЕ УЧИЛНО-ДОРЖНОЙ СЕТИ И ОБЪЕКТОВ БЛАГОУСТРОЙСТВА МО Г. ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ В 2010-2013 ГОДАХ»

С внесенными изменениями

ПОСЛАНО ДОЛГОСРОЧНОЙ ЦЕЛЕВОЙ ПРОГРАММЫ

1. Намеченные виды программ	Приведение в нормативное состояние улично-дорожной сети и объектов благоустройства МО г. Гусь-Хрустальный
2. Основные для разработки долгосрочной целевой программы	На основании Закона Оренбургской области от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» Постановлением главы города от 16.12.2008 № 1116 «О твердении долгосрочных целевых программ на территории МО г. Гусь-Хрустальный».
3. Заказчик Программы	Администрация муниципального образования г. Гусь-Хрустальный, почтовый адрес: 60150, г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинина, д. 1.
4. Инцидентор программы	МУ «Служба единого звонка» г. Гусь-Хрустальный, почтовый адрес: 60150, г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинина, 1 Первый заместитель главы города
5. Административный орган долгосрочной программы	Отдел благоустройства МУ «Служба единого звонка» г. Гусь-Хрустальный
6. Основные характеристики программы	Приведение со состояния улично-дорожной сети и объектов благоустройства в соответствие с техническими нормами и стандартами на территории муниципального образования г. Гусь-Хрустальный.
7. Основная цель программы	Приздание в нормативное состояние улично-дорожной сети и объектов благоустройства муниципального образования г. Гусь-Хрустальный.
8. Основные задачи программы	1. Обеспечение с комфортом проживания населения и безопасностью дорожного движения на территории и в пределах муниципального образования г. Гусь-Хрустальный, а также создание благоприятных условий для пребывания на территории муниципального образования г. Гусь-Хрустальный. 2. Увеличение количества транспорта на улицах города, в конечном итоге, создание комфортных условий для передвижения горожан. 3. Улучшение качества дорожного движения на территории муниципального образования г. Гусь-Хрустальный, а также создание благоприятных условий для пребывания на территории муниципального образования г. Гусь-Хрустальный.
9. Сроки и этапы реализации программы	2010 - 2013 годы
10. Типы мероприятий, поданные в программу и основные меры по их выполнению	Капитальный ремонт дорог сплошным покрытием, ремонт тротуаров сплошным покрытием.
11. Типы участников, лицо, ответственное за реализацию программы	Первый заместитель главы города.
12. Объемы и источники финансирования программы	На реализацию программы из средств городского бюджета необходимо: 2010 г. - 314144,4 тыс.руб., 2011 г. - 28358,57 тыс.руб., 2012 г. - 26071,1 тыс.руб., 2013 г. - 25480,7 тыс.руб. Возможно софинансирование из областного бюджета.
13. Ожидаемые конечные результаты реализации программы и показатели софинансирования и софинансирования эффективности	Приведение в нормативное состояние улично-дорожной сети и объектов благоустройства г. Гусь-Хрустальный, обеспечение комфортности и безопасности дорожного движения на территории муниципального образования г. Гусь-Хрустальный.
14. Система организаций и контроля за исполнением программ	Администриатор долгосрочной целевой программы обеспечивает единство и целевое назначение реализации долгосрочной целевой программы и подготовку отчетности о ходе ее реализации. Программа определяет условия и критерии оценки выполнения работ по приведению в нормативное состояние улично-дорожной сети и объектов благоустройства, требований стандартов и технических регламентов. Программа устанавливает критерии оценки выполнения работ по приведению в нормативное состояние улично-дорожной сети и объектов благоустройства, требований стандартов и технических регламентов. Программа определяет условия и критерии оценки выполнения работ по приведению в нормативное состояние улично-дорожной сети и объектов благоустройства, требований стандартов и технических регламентов.

1. СОДЕРЖАНИЕ ПРОБЛЕМЫ И НЕОБХОДИМОСТЬ ЕЕ РЕШЕНИЯ ПРОГРАММНЫМ МЕТОДОМ

1.1. Характеристика проблемы, решение которой осуществляется путем реализации Программы

Актуальность разработки Программы обусловлена как социальными, так и экономическими факторами и направлена на повышение эффективности работ по благоустройству территории и создания комфортных условий для проживания граждан. Программа содержит характеристики и механизмы реализации мероприятий развития и содействия улично-дорожной сети и объектов благоустройства в 2010-2013 годы.

1.2. Оценка текущего состояния улично-дорожной сети и объектов благоустройства МО г. Гусь-Хрустальный

Улично-дорожная сеть занимает важнейшее место в производственной инфраструктуре МО, это основной вид транспорта, связывающий различные районы и населенные пункты, а также производственные структуры и оказывает огромное влияние на развитие других отраслей экономики. Основные требования, предъявляемые к улично-дорожной сети, - обеспечение удобства и безопасности дорожного движения, пешеходной зоны, создание оптимальных санитарно-гигиенических и бытовых условий для населения.

В настоящем периоде улично-дорожная сеть г. Гусь-Хрустальный (далее города) имеет 65 % качества дорожных покрытий большинства дорог и тротуаров не соответствует эксплуатационным требованиям, так как их капитальный ремонт не проводился длительное время, в новых районах и микрорайонах в городе находится без твердого покрытия.

Увеличение количества транспорта на улицах города, в конечном итоге, создание комфортных условий для передвижения горожан. Увеличение количества транспорта на улицах города, в конечном итоге, создание комфортных условий для передвижения горожан. Увеличение количества транспорта на улицах города, в конечном итоге, создание комфортных условий для передвижения горожан. Увеличение количества транспорта на улицах города, в конечном итоге, создание комфортных условий для передвижения горожан. Увеличение количества транспорта на улицах города, в конечном итоге, создание комфортных условий для передвижения горожан. Увеличение количества транспорта на улицах города, в конечном итоге, создание комфортных условий для передвижения горожан. Увеличение количества транспорта на улицах города, в конечном итоге, создание комфортных условий для передвижения горожан.

Недоступственные дорожные условия влияют на факторы окружающей среды, которые в свою очередь, характеризуют санитарно-гигиенические и бытовые условия жизни населения. Содержание и уборка улично-дорожной сети, линейной канализации, искусственных сооружений, эксплуатация и содержание сетей теплоснабжения и водоснабжения, а также подземных коммуникаций, находящихся в земле и водах, являются важнейшими факторами, определяющими здоровье горожан и ресурсов природы.

Недоступственные дорожные условия влияют на факторы окружающей среды, которые в свою очередь, характеризуют санитарно-гигиенические и бытовые условия жизни населения. Содержание и уборка улично-дорожной сети, линейной канализации, искусственных сооружений, эксплуатация и содержание сетей теплоснабжения и водоснабжения, а также подземных коммуникаций, находящихся в земле и водах, являются важнейшими факторами, определяющими здоровье горожан и ресурсов природы.

С за счет реализации программы планируется увеличение доли капитальных отремонтированных улично-дорожной сети и объектов благоустройства.

В ходе реализации Программы для достижения эффективности работ по капитальному ремонту улично-дорожной сети и объектов благоустройства в рамках контрактов необходимо обеспечить привлечение современным, в том числе ресурсоэффективным и экологичным технологиям ведения капитальных ремонтных работ.

2. ОСНОВНЫЕ ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ ДОЛГОСРОЧНОЙ ПРОГРАММЫ С УКАЗАНИЕМ СРОКОВ И ЭТАПОВ ЕЕ РЕАЛИЗАЦИИ

Целью настоящей наименованной программы является приведение в нормативное состояние улично-дорожной сети и объектов благоустройства в соответствии со стандартами качества, обеспечивающими комфортные условия проживания граждан.

1. Обеспечение комфортного проживания населения и безопасности дорожного движения на территории муниципального образования г. Гусь-Хрустальный.

2. Снижение доли улично-дорожной сети и объектов благоустройства муниципального образования, не соответствующих нормативным требованиям.

3. Повышение эффективности расходов средств городского бюджета на приведение в

нормативное состояние улично-дорожной сети и объектов благоустройства.

Этапы реализации программы - 2010, 2011,

2012, 2013 годы.

3. ПЕРЕЧЕНЬ ПРОГРАММНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ

Проведение мероприятий мероприятий со

гласно Приложению № 1.

4. РЕСУРСНОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ ДОЛГОСРОЧНОЙ ПРОГРАММЫ

Общая финансирование программы за счет средств городского бюджета составляет 11132,97 тыс. руб. в том числе по годам со

глоско бюджета 1.

Всего софинансирование из областного бюджета

На основании реестров 2008, 2007, 2009гг.

и программы «Приведение в нормативное со

состояние улично-дорожной сети и объектов благоустройства МО г. Гусь-Хрустальный в 2009-2011 годах» был сде

лан анализ объемов работ и стоимости выполненных работ, выведен средняя цена стоимо

сти 1 км в год.

При этом стоимость работ по асфальтобетонным покрытиям на 1 км в год составила 700 до 850 руб. Отно

сительно этого произведены расчеты. Объемы

мой работ выполнены по факту.

Таблица 1

Наименование мероприятий	Сроки	Источники финансирования	Распределение бюджетных средств				
			2010	2011	2012	2013	2014
			11132,97	11132,97	11132,97	11132,97	11132,97

4.2. Кадровое, техническое и материальное обеспечение

Реализация мероприятий Программы осуществляется подрядными организациями - поставщиками услуг на право выполнения работ

5. МЕХАНИЗМ РЕАЛИЗАЦИИ ДОЛГОСРОЧНОЙ ПРОГРАММЫ, В ТОМ ЧИСЛЕ УПРАВЛЕНИЯ ПРОГРАММОЙ И Взаимодействия с подрядчиками

Министерство труда и социальной политики Российской Федерации включает в себя систему программ мероприятий (приложение № 1).

Реализация Программы предусматривает цели, задачи, меры по достижению предполагаемого результата, а также необходимые для этого бюджетные средства в соответствии с поставленными задачами, регулярное проведение мониторинга достигнутых результатов и оценки эффективности расходования бюджетных средств. Долгосрочная программа имеет ежегодный одинаковый распределение бюджетных средств.

Финансирование мероприятий Программы осуществляется из средств городского бюджета и бюджета областного бюджета (приложение № 2). Возможен софинансирование из областного бюджета.

Механизм реализации программы включает в себя:

1. Поставка и ценообразование средств в соответствии с поставленными задачами, регулярное проведение мониторинга достижения результатов и оценки эффективности расходования бюджетных средств.

2. Финансирование мероприятий Программы осуществляется из средств городского бюджета и бюджета областного бюджета на выполнение работ по приведению в нормативное состояние улично-дорожной сети и объектов благоустройства с подрядной организацией;

3. Проведение торгов, заключение инвестиционных соглашений на выполнение работ по приведению в нормативное состояние улично-дорожной сети и объектов благоустройства с подрядной организацией;

4. Соблюдение финансовой дисциплины при финансировании работ по приведению в нормативное состояние улично-дорожной сети и объектов благоустройства с подрядной организацией;

5. Многократственный контроль качества работы;

6. Гарантийные обязательства подрядных организаций по поддержанию требуемого состояния объектов в течение установленного срока.

Контроль над ходом реализации настоящей Программы осуществляет МУ «Служба единого звонка» г. Гусь-Хрустальный.

6. Механизм изменения и прекращения программы

Внесение в настоящий изменения и дополнений в долгосрочную программу не допускаются из-за изменения следующих параметров программы:

- целей и задач долгосрочных программ;

- срока реализации, которые должны быть учтены в ходе выполнения долгосрочных программ;

- системы программных мероприятий и (или) распределение объемов финансирования из бюджетов бюджетов по мероприятиям, привнесшим концептуальные изменения в долгосрочную программу.

Завершение долгосрочной программы по сроку реализации она считается по завершении отчета о выполнении долгосрочной программы.

7. ОЦЕНКА СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОЙ (ЭКОЛОГИЧЕСКОЙ) ЭФФЕКТИВНОСТИ ДОЛГОСРОЧНОЙ ПРОГРАММЫ

В соответствии с целями и задачами Программы основной эффект от реализации ее мероприятий имеет прежде всего, социальную направленность, стимулирующую активизацию экономической деятельности МО.

Кроме того, в соответствии с целями и задачами Программы, в ходе выполнения мероприятий

1. Обеспечение комфорта проживания граждан.

2. Снижение доли улично-дорожной сети и объектов благоустройства муниципального образования, не соответствующих нормативным требованиям.

3. Повышение эффективности расходов

средств городского бюджета на приведение в

нормативное состояние улично-дорожной сети и объектов благоустройства с подрядной организацией.

4. Улучшение состояния улично-дорожной сети и объектов благоустройства с подрядной организацией.

5. Улучшение состояния улично-дорожной сети и объектов благоустройства с подрядной организацией.

6. Улучшение состояния улично-дорожной сети и объектов благоустройства с подрядной организацией.

7. Улучшение состояния улично-дорожной сети и объектов благоустройства с подрядной организацией.

8. Улучшение состояния улично-дорожной сети и объектов благоустройства с подрядной организацией.

9. Улучшение состояния улично-дорожной сети и объектов благоустройства с подрядной организацией.

10. Улучшение состояния улично-дорожной сети и объектов благоустройства с подрядной организацией.

11. Улучшение состояния улично-дорожной сети и объектов благоустройства с подрядной организацией.

12. Улучшение состояния улично-дорожной сети и объектов благоустройства с подрядной организацией.

13. Улучшение состояния улично-дорожной сети и объектов благоустройства с подрядной организацией.

14. Улучшение состояния улично-дорожной сети и объектов благоустройства с подрядной организацией.

ПЕРЕЧЕНЬ ПРОГРАММНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ

Наименование мероприятия	Срок на реализацию, календарный год, тыс. руб.	в том числе по дорогам							
		2010		2011		2012		2013	
		областной бюджет	городской бюджет	городской бюджет	областной бюджет	городской бюджет	областной бюджет	городской бюджет	областной бюджет
Явленский ремонт дорог	24966,667	10,05	8996,467	5000,000	8000,000		5000,000		
Явленский ремонт дорог по ул. Транспортная	1188,76	1,49	1188,76						
Явленский ремонт дорог по ул. Полевая	281,000	0,35	281,00						
Явленский ремонт дорог озимым покрытием (дороги к селам: Кулаковка, Фурмановка, Кулаковка, деревня Кулаковка)	2520,000	5,6	2520,00						
Явленский ремонт дорог озимым покрытием ул. Борисова	1533,000	1,92	1533,00						
Явленский ремонт дорог озимым покрытием ул. Кр. Петров (от ул. Димитрова, до д. 80 м. деревни Мироново)	2068,289	2,95	2068,289						
Явленский ремонт дорог озимым покрытием Молодёжная (от ул. Никитова до ул. Московская)	4394,140	5,23	4394,14						
Явленский ремонт дорог озимым покрытием (Бондаревка) (от пр-та Тельцицкий до д. №2)	1500,000	1,58	1500,00						
Явленский ремонт дорог озимым покрытием (Бондаревка) (от пр-та Тельцицкий до д. №2)	1100,00	1,57	1100,00						
Явленский ремонт тротуаров сплошным покрытием (Сокольники) (от ул. Калинина до ул. Луначарского)	700,00	0,59	700,00						
Явленский ремонт тротуаров сплошным покрытием (от ул. Красногвардейская до ул. Владимира)	625,372	0,69	625,372						
Явленский ремонт тротуаров	14965,700			4995,700		5000,000		5000,000	
Явленский ремонт дороги ул. Калинина (от ул. Октябрьская до ул. Свердлова)	2217,725			2217,725					
Явленский ремонт дорожного покрытия ул. Кирова (от ул. Старых Большевиков до ул. Ленина)	642,628	0,90	642,628						
Явленский ремонт сплошным покрытием ул. Свистаковская-Сусловая	7020,100			7020,100					
Явленский ремонт сплошным покрытием ул. Революции	2063,00			2063,000					
Декомпактация ядохимикатами ягодникового участка (Бондаревка)	1537,645			1537,645					
Явленский ремонт дорог сплошным покрытием ул. Калинина-центр	743,068			743,068					
Явленский ремонт дорог сплошным покрытием ул. Сусловой (от ул. Октябрьской до ул. Калинина)	1500,000	2,14	1500,00						
Явленский ремонт дорог сплошным покрытием ул. Малышева (от ул. Пролетарская до СООЗ "Птицефабрикостроительный завод")	8347,480			8347,480					
Капитальный ремонт дорог сплошным покрытием ул. Основная	3000,000						3000,000		
Капитальный ремонт дорог сплошным покрытием по ул. Димитрова (от ул. Тельцицкой до ул. Гагарина)	2226,066	2,96	2226,066						
Капитальный ремонт дорог сплошным покрытием по ул. Зеркальная	1400,000			1400,00					
Капитальный ремонт дорог сплошным покрытием по ул. Транспортная	3391,334			3391,334					
Капитальный ремонт дорог сплошным покрытием ул. Революции	1520,000						1520,000		
Капитальный ремонт дорог сплошным покрытием ул. Тельцицкая	2200,000						2200,000		
Капитальный ремонт дорог сплошным покрытием гравийно-щебеночным	4400,000						4400,000		
Капитальный ремонт дорог сплошным покрытием ул. Народов	2232,530						2232,530		
Капитальный ремонт дорог сплошным покрытием ул. Бондаревская	2280,000						2280,000		
Капитальный ремонт дорог сплошным покрытием ул. Гагаринская	2386,542	2,96	2386,542						
Капитальный ремонт дорог сплошным покрытием от ул. Никитова - пос. Лесной	4800,000						4800,000		
Капитальный ремонт дорог сплошным покрытием ул. Коммунистическая	1880,000						1880,000		
ИТОГО:	111323,970	39,68	8,99	31414,400	23259,270	0,93	26071,000	0,93	25496,000

